

Протокол № 59
засідання погоджувальної ради

28.05.2025

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г.,
Онуфрик Л.Я., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Кирилович Л.О., Онуфрик Л.Я.,
Смолянський О.А., Попельницька А.В.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Наталія Кінаш, Надія Гуш, керуючий справами Олег Савка, депутат обласної ради Ігор Очкур, депутати міської ради Ольга Білецька, Сергій Шийко, Інна Білоус.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного вісімдесят дев'ятої сесії міської ради, до якого включено **102 основних та 4 додаткових питання**.

Міський голова Андрій Найда запропонував **включити до порядку денного питання «Про звернення Калуської міської ради щодо залишення Калуського відділу управління Державної міграційної служби в Івано-Франківській області у структурі Західного міжрегіонального управління Державної міграційної служби»**. Адже відомо про можливе перенесення цього відділу до м.Долини, що призведе до суттєвих втрат до міського бюджету.

Члени погоджувальної ради обговорили питання щодо порядку присвоєння звання «Почесний громадянин Калуської міської територіальної громади».

Присутні обговорили питання організації ведення претензійної та позовної роботи Калуської міської ради та можливі варіанти такої роботи.

Начальник управління земельних відносин Володимир Мельник детально доповів про виконання ухвали Івано-Франківського окружного суду стосовно гр.Янів Г.М. Присутніми було запропоновано **включити до порядку денного альтернативний проект рішення «Про відмову у наданні дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення гр. Янів Г. М.»**, в зв'язку з цим голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх про рекомендації та пропозиції, висловлені на засіданнях комісій.

Головуючий зауважив, що питання 35-37 потребують для прийняття рішення 2/3 голосів від загального складу ради. Також запропонував поставити додаткові питання порядку денного в такому порядку:

103	після 15	Про внесення змін до Цільової Програми підтримки підрозділів Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 2025р.
104	після 15	Про передачу міжбюджетного трансферту з бюджету Калуської міської територіальної громади у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету
105	після 34	Про правовий статус нерухомого майна Калуської міської ради (м. Калуш, вул. Франка, 4)
106	після 5	Про зміни до Програми розвитку місцевого самоврядування на 2023-2025 роки
107	після 7	Про звернення Калуської міської ради
108	після 72	Про відмову у наданні дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення гр. Янів Г. М.»

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою озвучив пропозиції комісії, а саме **зняти з порядку денного питання №№ 38, 39, 42, 76, 85, 91, 93, 94** як такі, що потребують доопрацювання.

Оксана Савчук поінформувала присутніх про діяльність ГО «Інститут громадських ініціатив».

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного вісімдесят дев'ятої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний вісімдесят дев'ятої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ПІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу організаційно-правової роботи ради

Людмила МАЗУР